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2025 рік став надзвичайно складним для України.

Війна продовжує випробовувати кожну родину на витривалість. 

Постійні тривоги, нестабільність, фінансові труднощі та складні умови 

життя лягли особливо важким тягарем на сім’ї, які виховують дітей з 

інвалідністю.

Та попри всі виклики ми не зупинилися. Ми продовжували 

працювати— заради дітей і їхнього майбутнього.

У 2025 році:

• сотні дітей завдяки підтримці фонду змогли пройти необхідну 

реабілітацію;

• були оплачені та проведені кілька складних операцій;

• відбулися масштабні гуманітарні акції, під час яких сотні родин 

отримали допомогу товарами першої необхідності;

• наші підопічні регулярно забезпечувалися необхідними 

медикаментами;

• діти отримували спеціалізовані ліжечка, візочки та інші засоби 

реабілітації.

Ми не зупиняємося, адже добре розуміємо: якщо зупинимось 

ми — зупиниться чиясь надія.

Окремо хочемо висловити щиру подяку нашим друзям і 

партнерам, завдяки яким ця масштабна благодійна допомога стає 

можливою. Ми пишаємося співпрацею з Maya’s Hope,
GlobalGiving, dobro.ua, Crowe Erfolg Ukraine та Crowe
Audit&Accounting Ukraine, ТМ «Деліція», ТОВ «Пчілка 
Маркет», а також з усіма нашими друзями та благодійниками, які 

підтримують нас щодня.

Саме завдяки вам дитячий біль стає меншим.

Саме завдяки вам родини не залишаються наодинці.

Саме завдяки вам у цих дітей з’являється шанс.

З повагою,

Президент БФ «Киян»

Чередниченко Вікторія

 



 Завдяки підтримці благодійників, партнерів та донорів було 
оплачено реабілітацію для 112 дітей із різних регіонів України на 
загальну суму 4 204 795,00 грн. 

 

Результати такої допомоги підтверджують і 

відгуки батьків дітей, які проходять реабілітацію. 

Зокрема, батьки хлопчика Михайлика, який 

завершив черговий курс лікування, зазначають:

«Щиро дякуємо Благодійному фонду «Киян», 

та платформі dobro.ua за оплату реабілітації 

нашого сина. Завдяки регулярним курсам 

реабілітації у Михайлика вже помітні значні 

результати: покращилась мова, він почав 

використовувати складні фрази, впевненіше 

ходить та краще тримає рівновагу. Для нашої 

родини ця підтримка є надзвичайно 

важливою! »

У 2025 році Благодійний фонд «Киян» 

продовжив системну підтримку дітей, які 

потребують медичної та фізичної 

реабілітації.
 

Зокрема, завдяки Українській Біржі Благодійності — платформі 

dobro.ua — було зібрано кошти, що дозволили профінансувати 

значну частину курсів реабілітації для дітей, які потребують 

системного лікування та відновлення.



Благодійний фонд «Киян» долучився до реалізації 
благодійної ініціативи спільно з торговельною маркою «Рудь» та 

мережею магазинів «Пчілка Маркет».
 У межах акції з кожної придбаної одиниці продукції 

торговельної марки «Рудь» у мережі «Пчілка Маркет» одна гривня 

перераховувалася на допомогу дітям, які потребують медичної 

реабілітації.

 Завдяки підтримці покупців та партнерів було зібрано 
200 000 грн, які були спрямовані на оплату курсів реабілітації для 

двох дітей, що потребують системного лікування та відновлення.

Про важливість цієї допомоги свідчать слова вдячності батьків 

дітей, які отримали підтримку:

«Щиро дякуємо за можливість 

пройти курс реабілітації. Для 

нашої родини ця підтримка 

означає шанс на розвиток і нові 

можливості для дитини»



Завдяки підтримці міжнародної благодійної організації Maya’s
Hope Благодійний фонд «Киян» зміг надати допомогу значній 

кількості дітей, які потребують лікування, реабілітації та 

спеціалізованої підтримки.

 У межах співпраці допомогу отримали 293 дитини, а 

загальна сума наданої підтримки склала 4 337 859,96 грн.
Надані кошти були спрямовані на оплату курсів реабілітації, які 

допомагають дітям покращувати фізичний стан, розвивати рухові 

навички, зменшувати прояви захворювань та підвищувати якість 

життя. 

 Завдяки цій підтримці діти отримали необхідні реабілітаційні 

послуги та шанс на подальший прогрес і покращення свого стану.



Ініціативу було впроваджено спільно з міжнародною 
благодійною організацією Maya’s Hope з метою підтримки сімей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах та потребують додаткової 

допомоги. 
 У межах цієї ініціативи допомогу отримали 160 сімей, зокрема 

родини з числа внутрішньо переміщених осіб (ВПО), які опинилися у 

складних життєвих обставинах через війну.
Загальна сума наданої гуманітарної допомоги склала 828 000 грн.

Важливим напрямом підтримки

стала реалізація програми

гуманітарної допомоги для родин,

які виховують дітей з інвалідністю.

Допомога була спрямована на забезпечення родин: продуктами 
харчування, засобами гігієни, товарами першої необхідності, 
медикаментами.
 Надана підтримка допомогла родинам забезпечити базові потреби 

дітей, зменшити фінансове навантаження на сім’ї та створити більш 

стабільні умови для життя і догляду за дітьми з інвалідністю.



У 2025 році Благодійний фонд «Киян» реалізував програму 

реабілітаційної допомоги дітям завдяки фінансуванню в рамках 

програми кризового реагування GlobalGiving.

 Метою програми стало надання підтримки дітям, які пережили 

стресові та травматичні події, пов’язані з війною, вимушеним 

переміщенням та іншими складними життєвими обставинами. У 

межах реалізації програми було надано допомогу:

• у січні–березні — 48 дітям на загальну суму 1 013 629,41 грн;
• у листопаді–грудні —19 дітям на загальну суму 372 797,60 грн.
 

Одна з учасниць програми — 5-річна 

дівчинка, яка після пережитого стресу 

майже перестала говорити. Після 

кількох місяців реабілітаційної 

підтримки вона почала активніше 

спілкуватися з однолітками та знову 

посміхатися.



У межах благодійних ініціатив Благодійний фонд «Киян» спільно 

з партнерами Crowe Erfolg Ukraine та Crowe Audit & Accounting
Ukraine організував низку заходів, спрямованих на підтримку дітей з 

інвалідністю. 

 У День захисту дітей спільними зусиллями було організовано 

яскраву дитячу виставу, яка подарувала дітям море радості, сміху та 

незабутніх емоцій. Захід став справжнім святом для десятків дітей та 

їхніх родин, допомігши їм відчути підтримку, турботу та щиру увагу з 

боку небайдужих людей.



У День Святого Миколая за підтримки партнерів Crowe Erfolg
Ukraine та Crowe Audit & Accounting Ukraine дітям, які проходили 

реабілітацію, були передані солодкі подарунки від ТМ «Деліція». 
Загалом дітям було передано 200 пакунків печива, які створили

святкову атмосферу та подарували багато радості й позитивних

емоцій. Для дітей, які проходять лікування та реабілітацію, такі 

прояви уваги й турботи є надзвичайно важливими, адже вони 

допомагають підтримати їхній емоційний стан, дарують відчуття 

свята та віру в маленькі дива. 



Завдяки підтримці донорів та партнерів вдалося оплатити 

операції різного профілю — офтальмологічні та ортопедичні.

У межах програми допомоги дітям з важкими 

захворюваннями було оплачено низку 
необхідних хірургічних втручань, які дали дітям 

шанс на покращення здоров’я та якості життя. 

Зокрема, було оплачено:

• операцію з видалення вродженої 

катаракти обох очей для маленької 

Софійки, що дозволило зберегти їй зір;

• операцію на ніжках для Артема, 

спрямовану на покращення фізичного 

стану та подальшої мобільності дитини;

• операцію з корекції косоокості на обох 

очах для 4-річного Платона, що 

допоможе покращити його зір;

• підготовчі етапи лікування та хірургічне 

втручання для Іванки, зокрема 

ризотомію для зменшення спастичності 

та підготовку до операції з виправлення 

вивиху тазостегнового суглоба.

Загальна сума оплачених операцій склала 256 200 грн.



 Завдяки наданій підтримці було

оплачено проведення МРТ попереково-

крижового відділу хребта з контрастним

підсиленням для дитини, яка потребувала

детального обстеження та подальшого

лікування. Таке обстеження є надзвичайно

важливим для своєчасного виявлення

можливих порушень та призначення

ефективної терапії.

Своєчасна діагностика відіграє ключову роль у 

лікуванні дітей, адже саме обстеження допомагають 

лікарям встановити точний діагноз і визначити 

подальшу тактику лікування.

У межах надання допомоги дітям з 

інвалідністю було придбано спеціалізовані засоби, 

які є надзвичайно важливими для щоденного 

догляду, мобільності та комфорту дітей. Зокрема, 

для дівчинки Аделіни було придбано спеціальне 

дитяче ліжко, яке забезпечує безпечні та 

комфортні умови для відпочинку та сну. Для 

родини це обладнання є важливою підтримкою у 

щоденному догляді за дитиною, адже 

спеціалізоване ліжко допомагає створити необхідні 

умови для ї ї комфорту та безпеки.

  

Покращення якості життя дітей з інвалідністю потребує не лише 

лікування та реабілітації, але й забезпечення спеціалізованим 

обладнанням для щоденного догляду та пересування.

Крім того, для хлопчика Нікіти було придбано 

багатофункціональне крісло колісне, яке значно 

покращує його мобільність та комфорт під час 

щоденних прогулянок. Візочок має можливість 

регулювання та забезпечує правильну фіксацію 

тіла дитини, що є надзвичайно важливим для дітей 

з інвалідністю.



Завдяки цьому обладнанню спеціалісти центру зможуть 

проводити більш якісні та різноманітні реабілітаційні заняття, 

спрямовані на розвиток рухових навичок, координації, сенсорної 

інтеграції та фізичного відновлення дітей.

 Зокрема, було придбано таке обладнання:
• інтерактивна підлога для розвитку рухової активності, координації 

та сенсорного сприйняття дітей;
• реабілітаційний стаціонарний підйомник для басейну, який 

забезпечує безпечне переміщення дітей з обмеженою мобільністю 

під час занять з гідрореабілітації;
• масажний стіл для проведення лікувального та реабілітаційного 

масажу;
• підвісна система для сенсорних тренажерів, що використовується 

під час занять із сенсорної інтеграції;
• бігова доріжка для розвитку фізичної активності та відновлення 

рухових функцій;
• реабілітаційний тренажер «Частокіл» для розвитку координації, 

балансу та моторики;

• інше допоміжне обладнання для проведення реабілітаційних занять.

Для покращення якості реабілітаційних послуг та 

створення більш ефективних умов для відновлення 

дітей було придбано спеціалізоване обладнання 

для «Міжнародний центр реабілітації та 

нейрофізіології», який проводить комплексну 

реабілітацію дітей з інвалідністю.



 Для дітей із складними захворюваннями спеціалізоване

харчування часто є не просто продуктом, а необхідною частиною

лікування та підтримки організму. Таке харчування допомагає

забезпечити організм дитини необхідними поживними

речовинами та сприяє покращенню її фізичного стану.

З метою підтримки здоров’я дітей було закуплено 

спеціалізоване лікувальне харчування, зокрема Кетокал 3:1 та 
Nutridrink Protein, на загальну суму 39 410 грн. Ці продукти є

важливою частиною терапії для дітей, які потребують особливого

харчування.



Для підтримки дітей було 

придбано та передано лікарські 

засоби, які використовуються у 

процесі лікування та допомагають 

підтримувати їхній стан здоров’я. 

Загальна сума закуплених 
медикаментів склала 29 909,31 
грн. 

Для дітей із складними 

захворюваннями регулярний 

прийом лікарських засобів є 

важливою частиною лікування та 

підтримки стабільного стану 

здоров’я. Саме тому забезпечення 

необхідними медикаментами є 

одним із важливих напрямів 

допомоги.

Мама однієї з підопічних поділилася 

словами подяки:

«Висловлюємо велику вдячність 

за придбання та доставку 

препарату для нашої донечки. 

Ваша підтримка є надзвичайно 

цінною і дає можливість 

продовжувати важливе лікування. 

Ваша доброта і небайдужість 

дарують надію та сили йти далі».



Підтримка родин, які виховують дітей з інвалідністю та 

проживають у прифронтових містах, є надзвичайно важливою 

в умовах повномасштабної війни. Такі сім’ї часто стикаються з 

труднощами у забезпеченні базових потреб та потребують 

додаткової підтримки.

З метою підтримки таких родин було надано гуманітарну 

допомогу, що включала продукти харчування, засоби гігієни та 

товари першої необхідності. Ця допомога сприяє 

забезпеченню базових потреб дітей і допомагає родинам 

легше долати щоденні труднощі.

 Надання гуманітарної підтримки є важливим кроком у 

допомозі сім’ям, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, та сприяє створенню більш стабільних і безпечних 

умов для життя та розвитку дітей.



Дякуємо за 
підтримку!

https://fundkiyan.com.ua/

02064, Україна, Київ, пр-кт Червоної

Калини, 89Б, офіс 10
+38 (067) 246 17 22

fondkian@gmail.com

https://www.facebook.com/kiyancharity/

https://fundkiyan.com.ua/
mailto:fondkian@gmail.com
https://www.facebook.com/kiyancharity/
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